



**4 августа в Белогорске состоялось внеочередное заседание городского Совета. Прежде чем депутаты приступили к работе, глава Белогорска Станислав Мелюков поздравил приглашённых в администрацию сотрудников железной дороги с наступающим профессиональным праздником.**

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днём железнодорожника, который отмечается 6 августа, глава Белогорска вручил благодарственные письма губернатора Василия Орлова четырём представителям РДЖ: заместителю начальника путевой машинной станции №46 Елене Тарановой, начальнику производственного отдела эксплуатационного вагонного депо Евгению Сибирцеву, машинисту-инструктору локомотивных бригад Сергею Улусову и начальнику пункта обслуживания вагонов станции Белогорск-1 Александру Поддубскому, сообщает информационная программа «Будни».